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Důvodová zpráva 
 
Radě městské části je předkládán návrh na uzavření Smlouvy o spolupráci při pořádání akce 
Letní scéna Heroldovy sady. 
Centrum MANA, z.s. spravující Vršovické divadlo Mana nabídl naší městské části v rámci 
záměru uskutečnit Letní scénu Heroldovy sady spolupořadatelství při pořádání této akce. 
Divadlo jako pořadatel zajistí kompletní divadelní program pro veřejnost v rozsahu 
minimálně stanoveném v příloze č. 2 předloženého materiálu v prostorách Heroldových sadů 
včetně smluvního zajištění účinkujících, umělecké produkci a zajistí bezproblémový průběh 
této akce. Naše městská část jako spolupořadatel bude součinná při poskytnutí části pozemku 
pořadateli k užívání a zajistí pronájem technického vybavení pro konání akce. Pořadatel bude 
vybírat na akci vstupné obvyklé pro divadelní představení Vršovického divadla Mana na krytí 
svých nákladu spojených s akcí. 
Vršovické divadlo Mana je stabilním partnerem a poskytuje obyvatelům naší městské části 
kvalitní kulturní zážitky pro širokou diváckou obec. Nejinak tomu bude i na Letní scéně v 
Heroldových sadech a poprvé v této podobě. Po náročné době epidemie, kdy možnosti 
kulturního a společenského vyžití byly minimální, chce Vršovické divadlo Mana ve 
spolupráci s naší městskou částí nabídnout rozptýlení, prokrvení kulturního prostředí 
a pospolitost ve formě Letní scény Heroldovy sady. Protože se divadlo profiluje jako divadlo 
lokální, nebudou chybět osobnosti z naší městské části, jako např. Jiří Lábus, Zuzana 
Kronerová či Václav Neckář. Letní scéna připomene i osobnosti spjaté s naší městskou částí, 
například spisovatele Zdeňka Drozda, jehož memoárová kniha je podkladem pro představení 
Vršovice jsou zlatý, řek tatínek. S hrdostí také vzpomeneme na našeho nejslavnějšího 
souseda, Karla Čapka, jehož osudy se zabývá hra Čapek a Olga. Více o záměru akce v příloze 
předloženého materiálu. 
Spolupořadatelství akce je v souladu s Koncepcí rozvoje kultury městské části Praha 10 na 
období 2020–2025. Naše městská část se v tomto dokumentu zavázala představit veřejný 
prostor jako živé místo či zázemí a prostředí pro život, trávení volného času a realizaci 
rozličných kulturních aktivit. 
Smlouva o spolupráci, která je přílohou předloženého materiálu byla připomínkována právním 
oddělením Kanceláře starostky.  
 
 
 
 

 


